

Potencias confirman voluntad del desarme

Helsinki, abril 24. (DPA). Representantes de los Estados Unidos y de la Unión Soviética confirmaron hoy en Helsinki en la conferencia de la internacional socialista la voluntad de las dos grandes potencias de detener la carrera armamentista.

Los dos representantes, el delegado estadounidense ante la ONU, James Leonard, y el soviético Boris Ponomarev, miembro del Comité Central del PEC de la URSS, declararon en su calidad de oradores invitados en el primer día de la conferencia que el problema del desarme es el problema más importante de la actualidad. Leonard criticó la

pasibilidad de los Estados europeos ante el problema del desarme, ya que se han limitado a dirigir peticiones a las grandes potencias para que resuelvan la cuestión. Elogió la política de Willy Brandt, introducida en su época de canciller del gobierno de Bonn, señalando que "fue indispensable en la política de distensión".

Estados Unidos necesitan asociados, que, además de apoyo brinden también sugerencias, y en ese sentido lanzó un llamado que se estudie con fuerza renovada", el problema del control de todos los armamentos. La de-

Pasa a la página 34

Colaboración Bonn-Londres en asunto económico y monetario

Londres, abril 24. (DPA). El primer ministro germano occidental Helmut Schmidt y el premier británico James Callaghan coinciden en que "son necesarias medidas complementarias mutuas" en materia de política monetarias, aunque en las conversaciones celebradas en Chequers, cerca de Londres, no llegaron a conclusiones concretas. El portavoz del gobierno de Bonn, Klaus

Boelling, dijo hoy en Londres, al término de las consultas Schmidt-Callaghan, que el cambio de impresiones constituyó de hecho un jalón de mentalización ante la próxima cumbre económica, a celebrarse en Bonn el próximo julio.

En las conversaciones en Chequers participaron los presidentes de los dos bancos centrales, así como los ministros de Finanzas y los ministros del Exterior de ambos países. Estos últimos se

Pasa a la página 29

Panameños instan al regreso de exiliado presidente Arias

Panamá, abril 24. (AP). Los dirigentes del partido panameño, el principal del país, han aprovechado las promesas de libertad política del general Omar Torrijos para instar al regreso del ex presidente exiliado Arnulfo Arias a fin de que dirija la "lucha por la democracia". "Hemos hablado dos veces con el doctor Arias desde el discurso de Torrijos", dijo el jefe del partido, Guillermo Endara. "Hasta ahora

no ha decidido cuándo volverá al país. "Desea asegurarse de que todos los exiliados políticos también podrán regresar antes de su vuelta. Pero si regresa no será cultivar café. Vamos a luchar por

la democracia". Los comentarios fueron formulados en una entrevista al tiempo que unos 300 funcionarios locales, provinciales y nacionales del partido preparaban su estrategia pa-

Pasa a la página 44



TERRORISTAS. Roma, abril 24. (AP). Renato Curcio (izquierda), y Roberto Ognibene, dos de los 13 terroristas encarcelados cuya liberación fue exigida a cambio de la vida del ex primer ministro Aldo Moro.

Vice-presidente de Guatemala responde a costarricenses

Guatemala, abril 24. (DPA). El vicepresidente de Guatemala, Mario Sandoval Alarcón, dijo que le satisfacía que el grupo de comunistas de Costa Rica lo hubieran declarado no grato, si hubiera asistido encabezando la delegación guatemalteca a los actos de cambio presidencial, del 8 de mayo próximo. Diputados comunistas del Congreso costarricense iniciaron una moción para declarar no grato a Sandoval, que es considerado uno de las figuras más prominentes del anticommunismo.

Agregó en sus declaraciones el vicepresidente guatemalteco, quien es máximo líder del partido "Movimiento de Liberación Nacional", que era lógico que los extremistas de izquierda costarricenses reaccionaran en esa

forma, pues le temen. Sandoval dijo que había declinado la asistencia a Costa Rica y anunció que viajará próximamente a un congreso mundial anti-comunista, que se efectuará en los Estados Unidos para analizar la situación ideológica existente en varios países, así como la penetración marxista en el continente.

Suprema Corte decide regreso de Patricia Hearst a cárcel

Washington, abril 24. (Latin-Reuters). La Suprema Corte decidió hoy que Patricia Hearst debe volver a la cárcel por su participación en el asalto a un banco en 1974. El alto tribunal rehusó considerar un recurso de apelación contra la sentencia a siete años de prisión que le fuera aplicada por haber intervenido en dicho robo bancario junto con el grupo radicalizado que la había secuestrado dos meses antes. Patricia Hearst, heredera del imperio periodístico fundado por su abuelo William Randolph Hearst, había sido dejada en libertad bajo fianza de un millón de dólares, en noviembre de 1976.

Había cumplido unos 14 meses de la condena a prisión cuando su padre, el magnate periodístico Randolph Hearst, pagó la abultada fianza para lograr su libertad temporal. Ahora Patricia tendrá que regresar a la cárcel en cuestión de pocas semanas y cumplir aproximadamente 14 meses más de reclusión antes de poder salir libre bajo palabra. La fecha precisa para que se reintegre a la prisión dependerá del tiempo que lleve el trámite de comunicación del fallo de la Suprema Corte al tribunal que entendió originalmente en el caso. La Suprema Corte dilucidó hoy un caso simplemente incluyendo su recurso de apelación entre decenas de decisiones de tribunales inferiores que el máximo organismo judicial rehusaba reconsiderar.

Potencial turístico de L. A. analiza COTAL en Costa Rica

San José, Costa Rica, abril 24. (DPA). Con la asistencia de más de mil delegados procedentes de toda la América Latina dio inicio esta mañana aquí la reunión de las confederaciones de organizaciones turísticas de América Latina. La reunión fue inaugurada en San José por el presidente de Costa Rica, Daniel Oduber Quirós. Entre las autoridades de mayor relieve en esta reunión está la presencia de Miguel Alemán ex presidente de México. La reunión de COTAL hará un análisis de los diferentes aspectos del potencial turístico del continente. Periodistas de todas las naciones latinoamericanas se han dado cita aquí a esta conferencia

turísticas. Las reuniones de trabajo tendrán lugar en el hotel Cariari a 20 kilómetros de esta capital en un ambiente soleado y rodeado de zonas verdes. Como presidente de la reunión será electo José Miguel Castro Echeverría importante hombre de empresa relacionado con el turismo.

Bolsa de Nueva York reanuda recuperación

Nueva York, abril 24. (AP). La Bolsa de Nueva York reanudó hoy su recuperación estimulada por un informe de elevadas ganancias de Eastman Kodak Company. Las transacciones fueron activas, aun cuando no al ritmo febril de la semana pasada.

Durante el fin de semana, Eastman Kodak informó de un aumento del 50 por ciento en sus ganancias del primer trimestre con relación a igual período del año anterior. Los negociantes también obser-

Pasa a la página 44



PUEDEN IR A LA CARCEL. Nueva York, abril 24. (AP). La Corte Suprema rehusó revisar el veredicto de culpabilidad emitido en 1976, contra Patricia Hearst por el robo a un banco.

Radicanse en Uruguay familias amenazadas por "Brigadas Rojas"

Montevideo, abril 24. (DPA). Numerosas familias de empresarios italianos, amenazados por las "Brigadas Rojas", se han radicado en Uruguay para ponerse a salvo de la acción terrorista desplegada por ese grupo en Italia que mantiene cautivo al político Aldo Moro.

Así lo informa hoy la revista "El Soldado", órgano del centro militar uruguayo, agregando que los referidos inmigrantes han sido amenazados de muerte o bien

Pasa a la página 29



RECUPERAN OBRAS. Florencia, Italia, abril 24. (AP). La policía recupera la obra de Rubens, así como otras pinturas robadas del Palacio Pitti, después de conocer que alguien había alquilado de "un gran robo" en una conversación en un bar. Un policía entrega "Las Tres Gracias" al superintendente de Bellas Artes.